
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  

спеціальності 073 «Менеджмент»  

спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» 

 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації 

«Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту», що реалізується в Дунайському інституті 

Національного університету «Одеська морська академія», являє собою систему документів, 

розроблена та затверджена закладом вищої освіти та повністю відповідає Стандарту вищої освіти за 

відповідною спеціальністю.  

В представленій освітньо-професійній програмі визначено обсяг освітньої програми, 

передумови, мету програми, перелік програмних компетентностей та результатів навчання, перелік 

компонент освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему освітньої програми, форми 

підсумкової атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам 

освітньої програми.  

Освітня програма спрямована на здобуття знань, умінь, навичок та досвіду з управління 

часом, планування діяльністю організації, створення та організації ефективної комунікації в процесі 

управління та передбачає в подальшому застосування теоретичних та практичних знань в  управлінні 

фінансово-економічною складовою підприємств морського та річкового транспорту. 

Матеріально-технічна база та навчально-методичний комплекс в достатній мірі забезпечують 

освітній процес. Кадровий склад освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що 

викладаються.  

З метою покращення теоретичних та практичних навичок здобувачів освіти, рекомендуємо 

збільшити кількість годин, що виділяються на підготовку зі спеціальних фахових дисциплін із 

залученням провідних фахівців морегосподарського комплексу з досвідом роботи за даною 

спеціальністю. 

З урахуванням вищезазначеного рекомендуємо рецензовану освітньо-професійну програму 

для підготовки здобувачів освіти Дунайського інституту Національного університету «Одеська 

морська академія» за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі 

морського та річкового транспорту». 
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